



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Представители следственного управления приняли участие в научно-практической конференции по проблемным вопросам уголовного права и процесса



Представители СУ СКР по региону приняли участие в научно-практической конференции «Актуальные проблемы уголовного права, уголовного процесса, криминологии и уголовно-исполнительного права», проходившей на базе ТГУ им. Г. Р. Державина

В рамках конференции преподаватели ВУЗов региона совместно с практикующими юристами - представителями судебного сообщества и правоохранительной системы обсудили наиболее значимые уголовно-правовые, криминологические и уголовно-процессуальные вопросы современной теории и практики.

Представитель следственного управления выступил с докладом о причинах и условиях,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

способствовавших совершению преступлений несовершеннолетними, и мерах, принимаемых к их устранению.

Проведение и участие в подобных мероприятиях позволяет выявить пробелы и проблемы теоретического и правоприменительного уровня и предложить эффективные способы их устранения.

29 Апреля 2023

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1785549